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A Magyar Menedék Könyvesház gondozásában jelent meg ez a könyv, mely esztétikus keménykötés? kötött-f?zött
kiadásban látott napvilágot. 4 év elteltével az egyik legnagyobb hiánypótló kötet ismét kapható könyvesházunkban.
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4 év elteltével az egyik legnagyobb hiánypótló kötet 2012. februártól ismét kapható könyvesházunkban. A könyv
különlegessége, hogy Kozsdi Tamás eddig megjelent összes munkáját tartalmazza, kiegészülve egy eddig
egyedülálló Arvisura lexikonnal is (mely nagyban segíti az Arvisurák titkos tanainak jobb és hasznosabb
megértését - megismerését).

 Szerezze be Ön is, akár saját részre, akár ajándékba - minden ?störténettel foglalkozó honfitársunk
könyvespolcán ott a helye!

 * * *

A Szerz? ajánlója az egyesített kiadás elé:

 „Három könyvet tart kezében az Olvasó egy kötetben! Két tanulmánykötetet és egy lexikont.

 Az els? tanulmánykötetemet az Arvisurákról 2005-ben adták ki, akkor 28 éves voltam és négy év munkája, érése
el?zte meg azt a dolgozatot. Ez az els? könyv. Ennek 2006-ban megjelent a második kiadása, így a mostani
2012-es kiadás a harmadik szinte változatlan megjelenése ennek a kötetnek.

 A második tanulmánykötetemet már érettebb fejjel írtam és 2008-ban jelent meg, viszont csak igen kis
példányszámban. Ennek a dolgozatnak „A fátyolon innen és túl” volt a f?címe, és „Értekezés az Arvisurákról” az
alcíme. Ez a dolgozat is minimális változtatások mellett került be ide az egyesített kötetbe.

 Az Arvisurák leirataiból készített lexikonom az évek során folyamatosan b?vült. Az els? változata 2005-ben az els?
tanulmánykötetemhez csatolva jelent meg, majd 2006-ban egy lényegesen b?vebb munka is napvilágot látott.
2011-ig más módszertan szerint - részben újra - feldolgozva tovább csiszoltam az Arvisura lexikonát, ennek
legutolsó - de még messze nem végleges - változata most jelenik meg.

 Az Arvisura (Igazszólás) megismerése, most 2012-ben egy új fejezethez ért, de csak azoknak, akik végigmásszák
saját beavatásuk létráját és készen várják az égi kapun át érkez? beavatotti tudást. Azok, akik csak most
indulnának el vagy esetleg félúton járnak, valahol valamelyik létrafokon állva, kapaszkodva méricskélik a következ?
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lépést, nekik hasznos segédeszköz lehet ez a három könyv, ami részben azt az utat is bemutatja, amin én is
végigjöttem.

 A 2001-2011 között végzett teljes Arvisura munkásságom “zárása” is ez a kiadás. Ám minden zárás egyben
valaminek a kezdete is...
  (Kozsdi Tamás, 2012. január 26. Budapest)

 A könyvben szerepl? ajánlás rövid kiegészítése:
  „A Paál Zoltán keze nyomán ránk maradt Arvisura regék számos kételyt ébresztenek a történelem kutatókban,
miközben megannyi hív?t is vonz a munka. Az összes ellentmondások feloldására még kevés az eltelt egy-két
évtized, amióta a m?vet többen is kutathatják. Akármilyen zavarok is árnyékolják be azonban az Arvisura útját -
egy évtized kutatás után - megállapítottam, hogy a Paál-féle m? jó lehet?séget nyújt az Arvisura tiszta
esszenciájával való megismerkedésre, vagyis a történet nem állt meg Paál Zoltánnál (1913-1982).

 Az égi - szellemi - létrán tovább lehet és kell is mászni. A beavatottság gyémántját tovább kell csiszolnia minden
Úton járónak; nekik nyújthat segítséget ez a könyv”.
  (Kozsdi Tamás 2012. január 26. Budapest)
  *
  Az egyesített kiadásban foglaltak az alábbi TARTALOM szerint követhet?k nyomon:

 • A MAGYAR ?SEMLÉKEZET ÉS AZ ARVISURA VILÁGKÉP:

 (Az ?semlékezet; Az Arvisura maga; A civilizációk - Kiegészít? tanulmány a Paál féle Arvisura jegyzetekhez; Ata
Izisz Birodalma/Ataisz; A Közel-kelet életre kel / Úr királysága, Árpád Birodalom, Nimród Birodalma / Anima-óm,
Uruk-óm; Ménes és Szumér Birodalma / Hikrosz-óm; Az ordoszi törzsszövetség / Agaba-óm; Közép-Amerika ?si
világa /Kuszkó-óm; Melegvizek Birodalma / Kárpát-medence, A lélek nemesedés útja;)

 • A FÁTYOLON INNEN ÉS TÚL:

 I. AMIT AZ ARVISURÁKRÓL TUDNI ÉRDEMES:
  (A m? eredetér?l és szerkezetér?l; A kapcsolat; A palóc arvisurák árnyai; Az Arvisura kezdete; Az Arvisura helye a
civilizáció történetében; A Szírius-kérdés; Az Arvisura tömörsége; A palóc Arvisurák feladata és üzenete;)

 II. ARVISURA TANULMÁNYOK:
  (Ataisz szigete; Az agabák törzse; Pannon és Mecsek; Hangun - Hunyor - Bendegúz; A titokzatos Domonkos
érsek;)

 III. A BOLYGÓIRÁNYÍTÁS METAFIZIKÁJA;
  (Arvisura id?rendi táblázat; Az etruszkok, Róma, Pannónia és a Balkán történelmi kronológiája;)

 • ARVISURA LEXIKON 2006-2011;
  (Megjegyzések; Lexikon címszavak;)

 • CSALÁDFÁK:
  (Ata Izisz családfája - Az életfa lakói; Pannonföld kett?s fejedelmi háza; Magyar Törzsszövetség (2-4. sz.)
beavatottak láncolata; Atilla hun király családfája; I. és II. Ilona családfája; Álmos fejedelem rokonsága; Árpád
leszármazottai; Taksony leszármazottai; Mihály leszármazottai; II. András családja; Hunyadi Mátyás családfája;)

 *
  „A MAGYAR ?SEMLÉKEZET ÉS AZ ARVISURA VILÁGKÉP” cím? ezen kiadványt a szerz? gondolkodását
követve az Arvisura örök, egyetemes min?sége, a hozzá vezet? út, az Arvisura forrás tiszta esszenciája, a Paál
Zoltán rovósámán életm?véhez készített tizenötezer éves történelmi áttekintést tartalmazó - a magyarság
szellemiségének a legutóbbi civilizációs ciklusban történ? megjelenésér?l szóló - rendszertan, egy Arvisura lexikon
és a kötet 11 családfája kérdés és gondolatkörei iránt érdekl?d? olvasóinknak ajánljuk, akik ennek az egyesített
kötetnek a segítségével mindezeket mélyebb kontextusban is igénylik megismerni.

3. oldal (összes: 4)



A Magyar Menedék Könyvesház könyvklubja - A magyar ?semlékezet 
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://flagmagazin.hu)

A Könyv megrendelhet? az alábbi elérhet?ségen:

http://www.magyarmenedek.com/products/7163/A_magyar_osemlekezet_es_az_Arvisura_vilagkep_-_Kozsdi_Tam
as.htm

Kozsdi Tamás: A magyar ?semlékezet és az Arvisura világkép
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